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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 23 y 25 de septiembre de 2025 a través de panel online.

1004 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS 28 DE SEPTIEMBRE
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AGENDA CRITERIA

El Republicano es el partido con más potencial de 
votación dura: personas convencidas de votar por 
candidatos de ese partido (21%). 

Le sigue el Partido Socialista con 14% y luego varios con 
12%: FA, Comunista, Nacional Libertario y RN. La UDI 
aparece luego con 11%, seguida del PDG con 10%.
El resto de los partidos marca menos de 10% de 
potencial de disposición dura de voto.

Para una mayoría (72%), la eutanasia se justifica en 
ciertas circunstancias, mientras que para el 28% no se 
justifica nunca. Si bien es mayoritario el apoyo a la 
muerte asistida de enfermos incurables, este apoyo bajó 
10 puntos entre 2021 y 2025.

Por otra parte, hay una mayoría (62%) que apoya una ley 
de eutanasia pasiva (terminar tratamiento) y un 54% 
una activa (autoadministrarse una medicamente para 
morir). Sin embargo, ambos apoyos disminuyen 
significativamente respecto de 2018.
Para una mayoría (65%), la ley de cuidados paliativos no 
reemplaza el derecho a la muerte asistida. Un 35% en 
tanto piensa que una ley universal de cuidados 
paliativos podría ser una alternativa a la eutanasia.

Síntesis de resultados

Escenario presidencial de primera vuelta con lista cerrada:

Jeannette Jara se mantiene en el primer lugar con 30% 
(+1), seguida por José Antonio Kast con 24% (-1). Evelyn 
Matthei mantiene el tercer lugar con 14% (-2). Luego 
siguen Johannes Kaiser que mantiene 10% y Franco Parisi 
con 9% (+1), Harold Mayne-Nicholls continua con 3% 
mientras que Marco Enríquez-Ominami obtiene 2% y 
Eduardo Artés 1%. Un 7% no manifiesta preferencia.

Escenarios de segunda vuelta

Jara vs Kast:

José Antonio Kast superaría a Jeannette Jara con 44% (-2) 
frente a 35% (=). Un 21% votaría nulo o blanco.

Jara vs Matthei:

Evelyn Matthei también se impondría a Jara con 39% (-2) 
versus 34% (+1). El 27% votaría nulo o blanco (+1).

Jara vs Parisi: 

Jeannette Jara obtendría 35% (=) frente a 29% (-1) de 
Franco Parisi. El 36% optaría por nulo o blanco.

Jara vs Kaiser: 

Jeannette Jara se impondría con 38% (+2) frente a 34% (+2) 
de Kaiser. Un 28% optaría por nulo o blanco.

Aprobación presidencial:
La aprobación del presidente baja un punto y se sitúa 
en 31%, mientras que su desaprobación sube 3 llegando 
a 60%.

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno se mantiene en 30% y la 
desaprobación sube 2 quedando en 62%.

SEPTIEMBRE 2025

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
DE GOBIERNO

IMAGINARIO DE GANADOR(A) DE LA 
ELECCIÓN PRESIDENCIAL

José Antonio Kast mantiene la primera posición con un 
35% (-3) de personas que creen que él será el próximo 
presidente seguido por Jeannette Jara con 32%, igual que 
la semana anterior. 

Bastante más atrás aparece Evelyn Matthei con 12% (+2).

ESCENARIOS PRESIDENCIALES DISPOSICIÓN A VOTAR POR 
PARTIDOS POLÍTICOS 

PERCEPCIONES Y VALORACIONES 
RELATIVAS A EUTANASIA 
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APROBACIÓN PRESIDENTE Y GOBIERNO
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

SEPTIEMBRE 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

SEPTIEMBRE 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

SEPTIEMBRE 2025

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)
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* No se muestra % de “no sé”
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ESCENARIOS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIASi la elección presidencial fuese este domingo, ¿por cuál de las siguientes 
candidaturas votarías? 

SEPTIEMBRE 2025
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AGENDA CRITERIAEscenarios de segunda vuelta 

SEPTIEMBRE 2025

En caso de que este domingo hubiese una segunda vuelta presidencial entre las siguientes candidaturas, ¿por quién votarías? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIA¿Quién crees que será el próximo presidente (a)?

SEPTIEMBRE 2025

Independiente de tus preferencias personales, ¿quién crees que será el próximo presidente o presidenta de Chile? 
(ÚNICA MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

No se muestran % menores a 2%
5% no menciona candidato. 2% menciona otros. 
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ELECCIONES DE NOVIEMBRE
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AGENDA CRITERIADisposición de voto hacia partido políticos 

SEPTIEMBRE 2025

Si hubiese elecciones para diputados y senadores el próximo domingo, ¿cuál de las siguientes frases representa mejor tu posición respecto de los candidatos de los 
siguientes partidos políticos?: NUNCA VOTARÍA POR CANDIDATOS DE ESTE PARTIDO; PODRÍA CONSIDERAR LA POSIBILIDAD DE VOTAR POR CANDIDATOS DE ESTE 
PARTIDO; CREO QUE SI VOTARÍA POR CANDIDATOS DE ESTE PARTIDO; NO CONOZCO ESTE PARTIDO  (PREGUNTA CERRADA)

21
14 12 12 12 12 11 10 9 8 8 7 6 6 6 5

3

P
ar

ti
d

o
R

ep
u

b
lic

an
o

P
ar

ti
d

o
 S

o
ci

al
is

ta

Fr
en

te
 A

m
p

lio

P
ar

ti
d

o
 C

o
m

u
n

is
ta

P
ar

ti
d

o
 N

ac
io

n
al

Li
b

er
ta

ri
o

R
en

o
va

ci
ó

n
N

ac
io

n
al U

D
I

P
ar

ti
d

o
 d

e 
la

 G
en

te

D
em

o
cr

ac
ia

C
ri

st
ia

n
a

P
P

D

P
ar

ti
d

o
D

em
ó

cr
at

as

P
ar

ti
d

o
 S

o
ci

al
C

ri
st

ia
n

o

P
ar

ti
d

o
 L

ib
er

al

P
ar

ti
d

o
 R

ad
ic

al

Fr
en

te
R

eg
io

n
al

is
ta

 V
er

d
e

S
o

ci
al E

vó
p

o
li

A
m

ar
ill

o
s 

P
o

r 
C

h
ile

% Creo que sí votaría por candidatos de este partido



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

6

Todos los derechos reservados © 2025 Criteria

PERCEPCIONES SOBRE LA EUTANASIA 



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

7

AGENDA CRITERIAJustificación de la eutanasia 
A continuación, te pedimos que por favor nos indiques cuál de las siguientes situaciones te identifica mejor. (PREGUNTA CERRADA)

82

18

72

28

Terminar con la vida de los enfermos incurables (eutanasia), es un acto
justificable bajo ciertas circunstancias

No existe NINGUNA circunstancia que justifiquen la eutanasia

ene-21 28-sept-25

SEPTIEMBRE 2025
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AGENDA CRITERIASobre una ley de eutanasia 
En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy en desacuerdo y 5 es muy de acuerdo. ¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo estás con las siguientes frases? 
(PREGUNTA CERRADA)
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ene-18 28-sept-25 ene-18 28-sept-25

Muy de acuerdo +
de acuerdo

Ni de acuedo ni en
desacuerdo

Muy en desacuerdo
+ en desacuerdo

SEPTIEMBRE 2025

Estoy a favor de una ley de eutanasia pasiva 
que permita a un enfermo terminal interrumpir 

un tratamiento médico y esperar su muerte

Estoy a favor de una ley de eutanasia activa 
que permita a un enfermo terminal auto 

administrarse un medicamento para morir
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AGENDA CRITERIADebate sobre eutanasia 
En una escala de 1 a 5, donde 1 es muy en desacuerdo y 5 es muy de acuerdo. ¿Qué tan de acuerdo o desacuerdo estás con las siguientes frases? 
(PREGUNTA CERRADA)

21

17

22

54

57

29

Las iglesias e instituciones religiosas deberían intervenir en
debates parlamentarios sobre temas como la eutanasia

En caso de existir una ley de eutanasia, el personal médico
debe tener opción de negarse a participar en estos

procedimientos por motivos éticos, morales o religiosos

Muy de acuerdo + de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Muy en desacuerdo
+ en desacuerdo

SEPTIEMBRE 2025
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AGENDA CRITERIALey eutanasia y ley cuidados paliativos 

SEPTIEMBRE 2025

Actualmente en Chile existe una ley que busca garantizar el acceso universal a los cuidados paliativos para enfermedades terminales. ¿Cuál de las 
siguientes frases representa mejor su postura sobre la eutanasia en este contexto? (PREGUNTA CERRADA)

35
20

31
43 38

65
80

69
57 62

Total Izquierda Centro Derecha Sin identificación

Aunque los cuidados paliativos
son fundamentales, la eutanasia
es un derecho distinto que debe
estar disponible para quienes lo
soliciten

El foco principal debe ser
asegurar el acceso universal a
cuidados paliativos de calidad,
lo que haría innecesaria una ley
de eutanasia.
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